



Finanțat de
Uniunea Europeană

Numarul Proiectului: 2022-1-CY02-KA220-YOU-000084991



ie 2024

COMUNICAT DE PRESĂ #2

Joc Serios "HERSTORY LEGENDS" Şase Ateliere Naţionale de Testare Pilot

"HERSTORY LEGENDS" – Ateliere Locale de Testare Pilot

Versiunea beta a jocului nostru de cărţi educaţional, colaborativ, „figital” „HERSTORY LEGENDS” a fost lansată pentru **testarea de joc** în rândul tinerilor din contextele naţionale ale consorţiului.

În iunie, partenerii „Herstory” au facilitat un total de **6 ateliere-pilot de testare** cu tineri din **Cipru, Grecia, Spania, România și Țările de Jos**. La fiecare atelier au participat câțiva lucrători de tineret, formatori și tineri antreprenori aspiranți.

Participanților li sa oferit șansa de a fi **printre primii din Europa care au testat și au oferit feedback despre jocul nostru inovator** și au descoperit călătoriile inspiraționale ale modelelor antreprenoriale feminine prezentate în acesta. În timpul atelierelor, partenerii au strâns feedback valoros care ne vor ajuta să perfecționăm și să finalizăm jocul în următoarele luni.

Versiunea finală a jocului va fi disponibilă în curând pe site-ul proiectului, atât în formă **imprimabilă**, cât și **digitală** pe platforma „Tabletopia”.

Citiți ce urmează pentru a vedea cum a decurs fiecare atelier local!





Ateliere de Testare Pilot în Cipru – CIP & CSI

1. CIP

Atelierul pilot de testare și formare al CIP cu tineri, lucrători de tineret și formatori a avut loc pe 12 iunie la Nicosia, cu mare succes. În cadrul atelierului, șase participanți au fost adunați și instruiți despre cum să joace și să aplice cunoștințele jocului în rândul grupurilor țintă.

În timpul testării de joc, participanții s-au implicat în discuții aprinse și au colaborat eficient pentru a face față provocărilor jocului, punând în practică gândirea critică și strategică. Cele mai fascinante aspecte ale jocului pentru ei sunt modelele antreprenoriale feminine prezentate și grafica jocului.



La sfârșitul atelierului, participanții și-au oferit impresiile despre joc, permițându-ne să adunăm feedback valoros pentru a optimiza și îmbunătăți versiunea finală a jocului în următoarele săptămâni.



Ateliere de Testare Pilot în Cipru – CIP & CSI

2. CSI



La sfârșitul atelierului, participanții și-au oferit impresiile despre joc, permițându-ne să adunăm feedback valoros pentru a optimiza și îmbunătăți versiunea finală a jocului în următoarele săptămâni.

Pe 18 iunie, CSI a găzduit o sesiune de testare pentru „Herstory Legends”, unind lucrători de tineret și tineri din trei organizații diferite din Nicosia. Jocul combină povestirea cu jocul strategic, împingând jucătorii să gândească creativ și să lucreze împreună pentru a îndeplini misiunea jocului. Participanții au explorat diverse provocări din lumea afacerilor și au discutat despre cum să le rezolve folosind exemple de femei antreprenoare din viața reală și instrumente de afaceri.





Atelier de Testare Pilot în Grecia – Challedu



Pe 31 mai, Challedu a găzduit sesiunea de testare a jocului „Herstory Legends”, reunind lucrători de tineret, academicieni și jucători.

Jocul îmbină povestirea cu jocul strategic, provocând jucătorii să gândească creativ și colaborativ. În timpul testării de joc, participanții au avut ocazia să exploreze diferite scenarii și personaje, fiecare reprezentând povești din viața reală a antreprenoriatului feminin.

Grupul divers a oferit feedback valoros, laudând potențialul educațional al jocului și povestirea captivantă. Echipa noastră este încântată să perfecționeze și să îmbunătățească „Legendele Herstory” pe baza acestor informații.





Atelier de Testare Pilot în Spania – Dramblys

Pe 7 iunie, echipa Dramblys a desfășurat o sesiune de testare a jocurilor cu lucrători de tineret și grupuri țintă. În general, sesiunea s-a desfășurat fără probleme, iar participanții s-au implicat și s-au implicat cu adevărat în joc.

Ei au menționat că a fost un joc de masă cu adevărat interesant, subliniind mecanica jocului și importanța acestuia ca resursă pentru munca lor socială.

De asemenea, au întrebat când și cum ar putea fi posibil să descărcați jocul de pe site, demonstrând cum apreciau jocul ca resursă educațională.



Au arătat un mare interes și s-au distrat foarte mult în timpul sesiunii. Unul dintre lucrurile care l-au făcut foarte interesant este faptul că nu este un joc de masă ușor. Acest lucru se datorează faptului că jocul prezintă participanților mai multe provocări care trebuie abordate cu atenție, promovând dialogul și discuțiile cu voce tare.



Atelier de Testare Pilot în România – Helixconnect



Pe 28 iunie, Helix-connect Europe și partenerul asociat Fundația Județeană pentru Tineret Timiș (FITT) au organizat sesiunea de testare a jocului „Legende ale istoriei”, reunind lucrători de tineret, voluntari FITT și studenți, colectând feedback pozitiv.

FITT este o organizație-umbrelă pentru ONG-urile de tineret din partea de vest a României. Cu 33 de membri ai ONG-urilor de tineret și 26 de ani, FITT este cel mai important și mai vechi ONG de tineret din această parte a țării. Activitățile FITT variază de la programe sociale pentru tinerii defavorizați până la programe culturale, cetățenie activă și dezvoltare de politici, făcându-i un partener asociat perfect pentru acest proiect.





Atelier de Testare Pilot în Țările de Jos – IDM

Pe 26 iunie, IDM a organizat o sesiune pilot de testare a jocului pentru „Legende din istorie”, reunind lucrători de tineret și formatori la Haga. Jocul îmbină jucăuș povestirea cu gândirea strategică, îndemnând jucătorii să coopereze și să gândească creativ. Jucătorii s-au confruntat cu diferite provocări ale lumii antreprenoriale, obținând perspective valoroase despre problemele din viața reală, precum și modalități de a le rezolva în mod creativ!



Participanții s-au bucurat de sesiune, feedback-ul fiind extrem de pozitiv. Dintre cele mai bune caracteristici ale jocului, au susținut ei, a fost că le-a oferit o perspectivă asupra femeilor antreprenoare din medii profesionale și culturale diverse!



Rămâneți pe fază pentru lansare
a versiunii finale a „HERSTORY
LEGENDS” și pentru rezultatele și
activitățile noastre viitoare!

AFLĂ MAI MULTE:



<https://entrepreneurialherstory.eu/>



<https://www.facebook.com/entrepreneurialherstory/>



**Finanțat de
Uniunea Europeană**

Proiectul ENTREPRENEURIAL HERSTORY este finanțat de Programul Erasmus+ al Uniunii Europene. Acest document și tot conținutul său reflectă doar punctele de vedere ale autorului, Comisia Europeană nu poate fi făcută responsabilă pentru orice utilizare care poate fi făcută a informațiilor conținute în acesta.

